
Besluitenlijst Raadsvergadering
Datum 21-04-2022
Tijd 19:30 - 19:48
Locatie Digitaal
Voorzitter Paul Rüpp
Griffier Garrelt de Graaf
Aanwezig Jong Maashorst 7 Ali Akdeniz, Jens Bos (vanaf agendapunt 7), Bo van Hal, 

Emiel Jozephs , Dennis van Tiel, Ellen Troost,  Roel Wittenberg
CDA 5 Maurits van den Bosch, Bern Derks, Noa de Groot, Jurgen Minten, 
Jan Poels
Voor de Dorpen 3 Gerhard Benneker, Ben Maathuis, Davy van der Ven
Maashorst Vooruit 3 Charlotte Henst; Bas Keijzer
VVD 3; Karin Francken; Maarten Prinssen, Ton de Vroomen
SP 3 Ton Segers, Werner Snoeks, Gertrude Vissers
Gewoon Uden 2 Ruud Geerders, Mirelle Klijs
UdenPlusLanderd 2 Cees Keizer, Harry van Tiel
PRO 1 Cock de Jong
Forum voor Democratie 1 Janco Bethlehem
GroenLinks 1 Genoveef Lukassen

Wethouders 
Harold van den Broek, Gijs van Heeswijk, Jeroen van den Heuvel, Franko 
van Lankvelt, Ramona Sour

Afwezig Mara Slegers (Maashorst Vooruit)

1 Opening en mededelingen
De voorzitter opent de digitale vergadering en heet de aanwezigen van harte 
welkom.
In overleg met het presidium is dit een digitale vergadering, vanwege het aantal 
agendapunten in relatie tot het extern vergaderen.
Er is een bericht van verhindering van Mara Slegers (Maashorst Vooruit).

2 Vaststelling agenda
De agenda wordt vastgesteld inclusief motie vreemd aan de agenda over 
Vergoeding raadsleden arbeidsongeschiktheid ouderdom en overlijden door de 
SP.

3 Vaststelling besluitenlijst van de vorige raadsvergadering d.d. 22 maart 
en 24 maart 2022
De besluitenlijsten worden vastgesteld. 

4 Ingekomen stukken (incl raadsinformatiebrieven)
De raad stemt in met de voorgestelde wijze van afdoening van de ingekomen 
stukken.

5 Rondvraag
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Er zijn geen vragen voor de rondvraag.

6 HAMERPUNTEN

6.a Legesverordening Maashorst 2022
De raad stemt met algemene stemmen voor het besluit.
b e s l u i t
De legesverordening Maashorst 2022 vast te stellen, inclusief het vervallen 
verklaren van de tarieventabellen van de legesverordening Landerd 2022 en 
de legesverordening Uden 2022 met uitzondering van de leges evenementen.

6.b Vaststellen bestemmingsplan  ‘Langenboomseweg naast 52’ Zeeland
De raad stemt met algemene stemmen voor het besluit.
b e s l u i t

1. Het bestemmingsplan ‘Langenboomseweg naast 52’ te Zeeland, met 
identificatienummer NL.IMRO.1685.BPbgb2020lboomwong-VG01, vast 
te stellen.

2. Geen exploitatieplan vast te stellen.

7 BESPREEKPUNTEN

7.a Motie SP Vergoeding raadsleden arbeidsongeschiktheid ouderdom en 
overlijden
De heer Snoeks (SP) dient de motie in en licht deze toe.

Er zijn stem, verklaringen van GroenLinks, Jong Maashorst, Voor de Dorpen 
en VVD
.
Na een hoofdelijke stemming wordt de motie verworpen.
Voor: 10 (alle leden van SP en Jong Maashorst)
Tegen: 20 (alle leden van CDA, VdD, MV (2), VVD, GU, UPL, PRO, FvD en 
GrL)

8 Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 19.48 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente 
Maashorst, gehouden op 2 juni 2022.

de griffier,                                    de voorzitter,

Drs. G.J. de Graaf                         Drs. P.L.A. Rüpp
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